
Vrijdag 3 oktober lguu t Pagr]ra zc

Deze week (nogmaals) een paar
spelmomenten uit de Limburgse
kampioenschappen.

De diagramstelling is een fragment
uit een partij tussen T. v. Gijssel en
F. Scheeren uit de 4e ronde. De
zwartspeler vervolgde hier met
19...d5 wabrna het antwoord
20e:d5?! niet zo goed uitpakte. na
20...Pd4 2le4?,P:f3 22T:t3,94
23Pf4,e:f4 24Tzf4 en zwart had een
stuk voor 2 pionnen. Hoe had de
witspeler na 19...d5 dan wel moeten
Voortzetten? Geef het lange-ter-
mijn-plan aan hoe wit van de gaten
op de zwarte koningsvleugel kan
profiteren.

op twee verbonden vrijpionnen
de 6e rij. Er volgde '3lDf4
32f:e6f,Kg6 33Dc?,Det 34d6.
doel is bereikt. Een algemene .
luidt dat 2 verbonden vriipi
op de 6e rij in waarde
overeenkomen met een toren. I

kansen. lVe pakken de draad
op na de 30e zet van zwart. De
speler zagzich hier gedwongen
nog de kwaliteit te geven in de t

opzicht staan beide partijen gr
In deze stelling gaat dit echter
op. 34...Kf5! 35e?,Td7 36Dc2,l
na 36...T:e7 had wit kunnen
ven. Na Kg6 kan zwarl. al niet
winnen zoals blijkt. 37

39De5+
4lDe3*

42Dh6*,Ke5 (42...Kf1 43D:tf0
43Df4+? (43Df8! en wit wih
43.;.Kf6 44Dh6+,Ke5 45Df4+
se. De wederzijdse schaakblindhèi
valt misschien te verontschuldiÊi
gezien het feit dat dit de 2e
van die dag was. Het niveau vani
partijen daalt dan vaak merkbaari
de snelle remises vooral in de eeri
ronden nemen duidelijk toe. i
In de le klasse werd H.
met overmacht kampioen (6,5 uiti
Uit de 4e ronde spelend met zwi
tegen B. Jacobs is het volgende d

3tDe6*,Kg?
40De6*,Kg5

gram.

aan met een variant.

De partij van
leuk vervolg

daarnet had nog een
met sterk wisselende

Wat is in de diagramstelling de t
te voortzetting voor zwar:t? Toon


